
Уважаемые гости! Если у вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, сообщите об этом своему официанту.  
Проспект является рекламной продукцией, юридически оформленное меню предоставляется по первому требованию гостей.



ЦВЕТЫ ЦУКИНИ С ПАРМЕЗАНОМ И ВЯЛЕНОЙ ИКРОЙ НЕРКИ  750
ПИРОГ С КРАБОМ И МОЛОДОЙ КАПУСТОЙ  980
БАКЛАЖАНЫ НА УГЛЯХ С КРАБОМ  1410
СПРИНГ-РОЛЛЫ С КРАБОМ В СОУСЕ ТОМ ЯМ  1540
СЛИВОЧНО-СЫРНОЕ ФОНДЮ С КРАБОМ И КРЕВЕТКАМИ  1980
КРЕВЕТКИ КАТАИФИ  710
АНТАРКТИЧЕСКИЕ ЛАНГУСТИНЫ НА ГРИЛЕ  1100
КНЕЛИ С ВОЛЖСКОЙ ЩУКОЙ, ЛАНГУСТИНАМИ 
И ЛЕТНИМИ ОВОЩАМИ 980
ТЁПЛЫЙ САЛАТ ИЗ КАЛЬМАРОВ И КАРАКАТИЦЫ  680
ЩУПАЛЬЦА ОСЬМИНОГА НА ГРИЛЕ 100 гр.  1320
ЧЁРНЫЕ ПЕЛЬМЕНИ С НЕЛЬМОЙ  840
ПЕЛЬМЕНИ С УТКОЙ  860

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 

БОЛЬШОЙ ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ С АВОКАДО 
И КУНЖУТНОЙ ЗАПРАВКОЙ  710
ХРУСТЯЩИЕ БАКЛАЖАНЫ 
С ТОМАТАМИ КИМЧИ  850
САЛАТ ИЗ СЛАДКИХ ПОМИДОР 
СО СЛАБОСОЛЁНЫМ ПАЛТУСОМ  910
ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ С СЁМГОЙ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ  800
САЛАТ С МАНГО, ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ 
И ВЯЛЕНОЙ КЛЮКВОЙ  980
ОЛИВЬЕ УНАГИ  1400
САЛАТ МИМОЗА С ТАР-ТАРОМ  
ИЗ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ НЕРКИ  740
САЛАТ СО СЛАБОСОЛЁНЫМ ПАЛТУСОМ 
И ЧЁРНОЙ ПОЛБОЙ  820
САЛАТ КОББ С КРАБОМ  1800
САЛАТ С ВЯЛЕНОЙ УТКОЙ  840

САЛАТЫ

ИМПЕРАТОРСКАЯ  220
СОЛЬ ЛЕ МЕР  260
ЧЁРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА  460
ФИН ДЕ КЛЕР  470
АККЕ  490
РОЗОВАЯ ДЖОЛИ  490
МОРСКОЙ ЁЖ  280
ЖИВОЙ МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК 100 гр.  290

УСТРИЦЫ И RAW БАР 

БУРРАТА С ТАР-ТАРОМ ИЗ ВЯЛЕНЫХ ТОМАТОВ 
И КЕДРОВЫМИ ОРЕШКАМИ  910
СТРАЧАТЕЛЛА С ЗЕМЛЯНИКОЙ И ОГУРЦОМ  740
АВОКАДО С ПРЯНЫМ КРАБОМ  1600
КАРПАЧЧО ИЗ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ГРЕБЕШКА 
С СОУСОМ ГРАН-МАРНЬЕ 1100
КАРПАЧЧО ИЗ ОСЬМИНОГА С ТОМАТНОЙ САЛЬСОЙ НА 2-Х 2800
КАРПАЧЧО ИЗ ТУНЦА С ЧЁРНЫМ ТРЮФЕЛЕМ 1700
ТАР-ТАР ИЗ ТУНЦА С СОУСОМ ГУАКОМОЛЕ  1800
ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ С ВЫЖИМКОЙ КРАСНОЙ ИКРЫ 1100
ОБОЖЖЕННЫЙ ЛОСОСЬ. СОУС КИМЧИ  1400
ТИРАДИТО ИЗ СИБАСА (ЦЕЛАЯ РЫБА) (НА 3-4 ПЕРСОНЫ)  3000
КРУДО ИЗ БРАНЗИНО С ЗЕМЛЯНИКОЙ  860
СТРОГАНИНА ИЗ НЕРКИ  620
СТРОГАНИНА ИЗ МУКСУНА  680
СТРОГАНИНА ИЗ НЕЛЬМЫ  760

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

ГАСПАЧО С КРАБОМ  980
ОКРОШКА С ОЗЁРНЫМИ КАРАСЯМИ  780
СВЕКОЛЬНИК С РУЛЕТОМ ИЗ СУДАКА  610
ОКРОШКА НА КВАСЕ С ТЕЛЯТИНОЙ  670
МИНЕСТРОНЕ  760
ТОМ ЯМ ПАВИЛЬОН  980
УХА РОСТОВСКАЯ С СУДАКОМ 
И БЕЛОРЫБИЦЕЙ  860

СУПЫ 

МОРОЖЕНОЕ ИЗ РЯЖЕНКИ  480
ЧЕРНИЧНЫЙ СМЕТАННИК  600
БОЛЬШОЙ ГОРЯЧИЙ «НАПОЛЕОН» С ВИШНЕЙ 730
ЧЕРЁМУХОВЫЙ МЕДОВИК  590
КРЕМ-БРЮЛЕ МАРАКУЙЯ  530
ПАВЛОВА  620
ТИРАМИСУ ЭРВИН  600
ШОКОЛАДНЫЙ ПИРОГ С ГОРЯЧЕЙ КАРАМЕЛЬЮ 
И ДОМАШНИМ МОРОЖЕНЫМ ПЛОМБИР 560
КОКОСОВАЯ КАРБОНАРА 670

ДЕСЕРТЫ 

ПАСТА КАЗАРЕЧЕ 
С ЩЁЧКАМИ СУДАКА  850
ФЕТУЧИНИ С ЛАНГУСТИНАМИ  980
ЛИНГВИНИ С ТУНЦОМ, ПОМИДОРАМИ, 
КАПЕРСАМИ И ОЛИВКАМИ  1100
БОЛЬШАЯ ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ  1820
ПАППАРДЕЛЛЕ С СЁМГОЙ 
И КРАСНОЙ ИКРОЙ 
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ  1430
РИЗОТТО С БЕЛЫМ ВИНОМ И ТАР-ТАРОМ 
ИЗ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ГРЕБЕШКА  970
РИЗОТТО С КРАБОМ  1540

ПАСТА

КОТЛЕТЫ ИЗ ЩУКИ С ПЮРЕ И ТРЮФЕЛЬНЫМ СОУСОМ  1010
МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК НА ГРИЛЕ 100 гр.  290
ТОМЛЁНЫЙ ОМУЛЬ  1100
ЗАПЕЧЁННЫЙ СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ СО СЛИВОЧНЫМ ШПИНАТОМ  1510
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ КАМБАЛА 
С БРЮССЕЛЬСКОЙ КАПУСТОЙ 100 гр. 290
ДОВЕРСКАЯ КАМБАЛА В ТОМЛЁНОМ МАСЛЕ А-ЛЯ МЕНЬЕР 100 гр. 1010
ДОРАДО В ПЕРГАМЕНТЕ С ОВОЩАМИ  1080
БРАНЗИНО С ТОМЛЁНЫМ ШПИНАТОМ,  
ПОМИДОРАМИ И МАСЛИНАМИ 1540
АТЛАНТИЧЕСКИЙ ПАЛТУС СО СВЕЖЕЙ САЛЬСОЙ  1090
ЧЁРНАЯ ТРЕСКА С КРЕМОТТО И СПАРЖЕЙ  1590
ТЮРБО, ЗАПЕЧЁННАЯ В БЕЛОМ ВИНЕ  
С АРОМАТНЫМИ ТРАВАМИ И ОВОЩАМИ 100 гр.  780
СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ БАРАБУЛЬКА А-ЛЯ МЕНЬЕР 100 гр.  720
ДИКИЙ СИБАС ЗАПЕЧЕННЫЙ В СОЛИ 100 гр.  750
СИБАС ЗАПЕЧЁННЫЙ С МОЛОДЫМ КАРТОФЕЛЕМ, 
МАСЛИНАМИ, ОЛИВКАМИ, КРАСНЫМ ЛУКОМ, 
ПОМИДОРАМИ И КАПЕРСАМИ 100 гр.  550

ГОРЯЧЕЕ. РЫБА 

ФИРМЕННЫЙ ЦЫПЛЁНОК КИМЧИ  1080
УТКА ПО-МОСКОВСКИ  3200
ГУСЬ ТОМЛЁНЫЙ В ГОРЧИЦЕ  1100
СТЕЙК РИБАЙ С СОУСОМ ЧЁРНЫЙ ПЕРЕЦ  2900
ШАТОБРИАН С ТРЮФЕЛЕМ  2900

ГОРЯЧЕЕ. НЕ РЫБА 

МАГАДАНСКИЕ КРЕВЕТКИ НА ЛЬДУ  990
КРЕВЕТКА МЕДВЕДКА НА ЛЬДУ  1400
ГРЕБЕНЧАТЫЙ БОТАН НА ЛЬДУ  1400
СЛАДКАЯ СЕВЕРНАЯ КРЕВЕТКА НА ЛЬДУ  1200
СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ ЛАНГУСТИН НА ЛЬДУ  1800
ЛАНГУСТИНЫ. НЕКТАРИН. ЦИТРУС  880
АНТАРКТИЧЕСКИЕ ЛАНГУСТИНЫ. СОУС КИМЧИ  990
ТУНИССКИЕ КРАСНЫЕ КРЕВЕТКИ. ЧЕРЕШНЯ, ЛАЙМ, ЮДЗУ, ПОНЗУ  1200
СИЦИЛИЙСКИЕ КРЕВЕТКИ. КРЕМЧИЗ, МАРАКУЙЯ, ХАРРИСА  1200
ХРУСТЯЩИЕ КАРАБИНЕРОС  1500

АНТАРКТИЧЕСКИЕ ЛАНГУСТИНЫ НА ГРИЛЕ  1100
КУЛАК КАМЧАТСКОГО КРАБА 
С ГОРЧИЧНЫМ СОУСОМ  2100
ПЕРВАЯ ФАЛАНГА КАМЧАТСКОГО КРАБА  1600
НОГА КАМЧАТСКОГО КРАБА  2800
ПОЛОВИНА ГИГАНТСКОГО КАМЧАТСКОГО КРАБА 
С ТОМЛЁНЫМ МАСЛОМ И ЧЕСНОКОМ  8000
ЯПОНСКИЙ МЯГКОПАНЦИРНЫЙ КРАБ 100 гр. 1500
КРАСНЫЙ КОЛЮЧИЙ КРАБ С СОУСОМ ГРАН-МАРНЬЕ  1700
КОТЛЕТЫ ИЗ КРАБА  1510

КРЕВЕТКИ, КРАБЫ, ЛАНГУСТИНЫ 



Россия
DAUSUZ с газом / без газа 500 ml   450 
Карачаево-Черкесская Республика

ENHEL обогащеная водородом 250 ml   400 
Московская область

PETROGLYPH без газа 375 ml   400 
Алтайский край c. Алтайское

PETROGLYPH EPOS с газом 375 ml   400 
Алтайский край c. Алтайское

LEGEND OF BAIKAL без газа 500 ml   450 
Иркутская область (глубинная)

RUSSEQUELLE с / без газа 500 ml   550 
Владимирская область, г. Гороховец

Южная Осетия
БАГИАТТИ с газом 500 ml   400
EDIS с газом / без газа 500 ml   550

Испания
SOLAN DE CABRAS без газа 500 ml   850 
Бетета

Казахстан
TASSAY Exel без газа 750 ml   750
TASSAY Emerald c газом 750 ml   750

Италия
DOLOMIA с газом / без газа 750 ml   950

Франция
VICHY CELESTENS 330 ml   600
природная газация

THONON без газа 330 ml   600
AUVERGNE SAINT-GERON 750 ml  1250 
природная газация

Сладкая вода
СOCA-COLA 330 ml   300
SANPELLEGRINO 
ARANCIATA ROSSA 200 ml   350
SANPELLEGRINO  
CHINOTTO 200 ml   350
PERRIER & JUICE /  
PEACH & CHERRY 250 ml   350
RHUBARB HIBISCUS TONIC WATER  
FRANKLIN & SONS LTD 250 ml   500
ELDERFLOWER  
CUCUMBER TONIC WATER 
FRANKLIN & SONS LTD 200 ml   500
ROSEMARY  
WITH BLACK OLIVE TONIC  
WATER FRANKLIN & SONS LTD 200 ml   500
GINGER BEER 
FRANKLIN & SONS LTD 200 ml   500

Соки свежевыжатые 250 ml
АПЕЛЬСИН   450
ЯБЛОКО   450
МОРКОВЬ   450
ГРЕЙПФРУТ   500
СЕЛЬДЕРЕЙ   550
АНАНАС   700

Соки бутилированные 200 ml
ЯБЛОКО   350
ВИШНЯ   350
ПЕРСИК   350
ТОМАТ   350

Кофе
ЭСПРЕССО 20 ml   300
ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 40 ml   380
АМЕРИКАНО 200 ml   300
КАПУЧИНО 250 ml   400
ЛАТТЕ 300 ml   420
РАФ 300 ml   450
ФЛЭТ ВАЙТ 250 ml    400
ЭСПРЕССО ТОНИК 250 ml    600

Фруктовый чай 600 ml
КЛУБНИКА-АЛОЭ   1000
МАРОКАНСКИЙ   900

Чай 800 ml
АССАМ   700
ЭРЛ ГРЕЙ   700
ПУЭР ШУ   750
СЕНЧА   700
МОЛИ ХУА   700
ГАБА РУБИНОВАЯ   800
МОЛОЧНЫЙ УЛУН   700
ТРАВЯНОЙ СБОР   700
ГРЕЧИШНЫЙ   750

Лимонады 250 ml
ЛАВАНДА-ЮДЗУ   600
ПЕРСИК-ГРЕЙПФРУТ   600
ЛАЙМ-СГУЩЁНКА   600
КЛУБНИКА-БАНАН   600

КАРТА ВОДЫ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Россия
БОГЕМСКОЕ 500 ml   500
Германия
SCHOFFERHOFER GRAPEFRUIT 330 ml   700
Бельгия
VIVEN CHAMPAGNER WEISSE 330 ml   800
Италия
CERBERO PURPLE LABEL 375 ml 2200
Англия
 SAMUEL SMITH’S PURE BREWED 
ORGANIC LAGER 355 ml  750
Безалкогольное
CLAUSTHALER 330 ml   590

ПИВО

Франция
ROSE SASSY 330 ml   750

СИДР

DIRTY MARTINI 82 ml   1000
APEROL SPRITZ 260 ml   1000
MOSCOW MULE 150 ml   1000

BLOODY MARY 235 ml   1000
TOMMYS MARGARITA 80 ml   1000
NEGRONI 90 ml   1000

КОКТЕЙЛИ

ЦВЕТЫ & ЯГОДЫ   1000 
Джин, кордиал из клубники и жасмина, 
розовый вермут, игристое вино

ЦИТРУС & КАКАО   1000 
Ром на какао бобах, грейпфрутовый кордиал, 
ликёр мараскино на бобах тонка, белок

РОСТКИ & ЛЕПЕСТКИ   1000 
Джин, сухой херес, ананасовый кордиал, 
абсент, тоник, сельдереевая горечь

КРЮШОН БЛАН   1000 
Писко, белый порто, тоник, сок юдзу

КРЮШОН НУАР   1000 
Выдержанный красный вермут,  
херес амонтильядо, розовый сидр

ТИГРЫ & МОЛОКО   1000 
Писко, сладкий вермут, сироп из лайма и сгущенки, 
лайм, горечь Пешо

ГРАФ & ЯБЛОКИ   1000 
Кальвадос, розовый вермут, ликёр горечавки, 
ревневый фернет, горечь классическая

СТАРЫЙ & МОДНЫЙ   1000 
Мескаль, апельсиновый бренди, сухой вермут

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ

Проспект является рекламной продукцией, юридически оформленное меню предоставляется по первому требованию 
гостей и размещено в папке «Информация для потребителей».



Горячие алкогольные напитки 300 ml
ЯБЛОЧНЫЙ ГЖАНЕЦ   1000
Водка 40 ml
БАЙКАЛ   400
СПЕЛЬТА   850
ЧИСТЫЕ РОСЫ ОРГАНИК 650
ОНЕГИН   500
МАМОНТ   500
GREY GOOSE   880
REYKA   950
БЕЛУГА НОБЛ   550
ABSOLUTE ORIGINALE   550

Джин 40 ml
MONKEY 47 Германия   1800
AMBROSIA SICILY EDITION Италия   900
HAYMAN’S Англия   750
HENDRICK’S Шотландия   1000
NIKKA COFFEY Япония   1300
Ром 40 ml
FLOR DE CANA 4 EXTRA SECO   650
HAVANA CLUB 7   750
DILLON TRES VIEUX VSOP   830
BOCHATEVA 12  1500
AUNTETICO NATIVO OVERPROOF   1100
ZACAPA XO   2600
Кальвадос 40 ml
MICHAEL HUARD. FINE   1000
MICHAEL HUARD ХО   1900
Текила 40 ml
OCHO BLANCO   900
PATRON ANEJO   1500
DON JULIO 1942   3500
ARETTE EXTRA ANEJO   3600
Мескаль 40 ml
KOCH EL ARTESANAL ENSAMBLE   1200
LA ESCONDIDA   950

Коньяк 40 ml
MAISON GAUTIER COGNAC VS   800
REMY MARTIN VSOP   1400
REMY MARTIN XO   3500
REMY MARTIN CARTE BLANCHE   4500
HENNESSY VSOP   1500
HENNESSY XO   4000
JAMES HENNESSY   2600
HINE ANTIQUE XO   4300
TESSERON LOT №90 XO   1600
LHERAUD VIEUX MILLENAIRE   2300
MARTELL VSOP   1500
MARTELL CORDON BLUE   3200
MARTELL XO   4000
Арманьяк 40 ml
DARTIGALONGUE XO   1700
BARON G. LEGRAND 1980  
BAS ARMAGNAC   3000
Бренди 40 ml
SOLERA GRAN RESERVA  
CARDENAL MENDOZA   950
АРАРАТ НАИРИ   1600
Граппа 40 ml
TRAMINER BRUNO PILZER   1100
L’AQUA MATER PILZER  
MOSCATO ROSA   1800
BERTA MAGIA   2500
Дистилляты 40 ml
PISCO PURO TABERNERO LA BOTIJA   750
BLANCHE DE NORMANDIE  
CHRISTIAN DROUIN   800
BLANCHE DE ARMAGNAC  
DARTIGALONGE   950
AQUA VITAE LINDORES ABBEY   750
ACQUAVITE DI ALBICOCCHE PILZER   1700
Порто 75 ml
KOPKE 20 YEARS OLD PORTO   1900
WARRE’S OTIMA 10 TAWNY PORT   1200
DONA MARGARIDA  
RESERVA INFANTADO   1000
WHITE INFANTADO   750

Поммо 75 ml
POMMEAU DE NORMANDIE   1000
Херес 75 ml
FINO MARISMENTO. 
SPECIAL RESERVES   850
VALDESPINO AMONTILLADO  
CONTRABANDISTA   850
PEDRO XIMENEZ DUQUESA.  
SPECIAL RESEVES   950
Биттеры и Вермуты
CAMPARI 40 ml   600
APEROL 40 ml   550
CYNAR 40 ml   600
ABSINTHE L’ENTETE 40 ml   800
AMARO MONTENEGRO 40 ml   700
QUINTESSENTIA  
AMARO NONINO 40 ml   850
FERNET BRANCA 40 ml   650
BRANCA MENTA 40 ml   650
BELUGA HUNTING HERBAL 40 ml   650
BELUGA HUNTING BERRY 40 ml   650
DOLIN DRY 100 ml   750
COCCHI AMERICANO ROSA 75 ml   800
PADRO & CO. 
AMARGO VERMOUTH 75 ml   950
BAROLO CHINATO COCCHI 75 ml   1500
Ликёры 40 ml
LIMONCELLO   700
KIMBO   700
MARASCHINO   700
AMARETTO   650
COINTREAU   700
CRÈME DE CASSIS   650
CARDINAL MENDOZA ANGELUS   900
BAILEYS   650
NOCINO BENVENUTI   750
PRUNOUX A L’ARMAGNAC 
DARTIGALONGUE   1750
STREGA   800
Мадейра 75 ml
COSSART GORDON  
MADEIRA VERDELHO 1975   8500
Ривзальт 75 ml
DOMAINE CAZES AMBRE   1500

Ирландия 40 ml
WEST CORK BOG OAK CHARED CASK   880
TEELING SINGLE GRAIN   1200
REDBREAST 12 YO   1500
JAMESONE BLACK BARREL   1000

Арран, Шотландия 40 ml
ARRAN AMARONE CASK FINISH   1600
Хайленд, Шотландия 40 ml
MACALLAN TRIPLE CASK MATURED 12 YO   1500
MACALLAN TRIPLE CASK MATURED 18 YO  4100
DALMORE 18 YO   3600
DALMORE KING ALEXANDER III    4300

Спейсайд, Шотландия 40 ml
BALVENIE PORTWOOD 21 YO   4500
THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE   900
THE GLENLIVET 15   1600
Бленд, Шотландия 40 ml
BLACK BOTTLE   800
CHIVAS REGAL 12   1000
CHIVAS REGAL 13   1400
CHIVAS REGAL 18   1700
ROYAL SALUTE 21   4200
Айла, Шотландия 40 ml 
LAGAVULIN 16 YO   1750

Зерновой, Шотландия 40 ml
HEDONISM. COMPASS BOX   2000
Япония 40 ml
UMIKI   1150
NIKKA COFFEY GRAIN   1800
Тайвань 40 ml
KAVALAN SHERRY OAK   2200
США 40 ml
WILD TURKEY RARE BREED  1200
WOODFORD RESERVE   1600
MICHTERS 10 YO   2500

АЛКОГОЛЬ

ВИСКИ


